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Activités passées

Banquet de la fête du Roi 

Comme cette année 2015 marquait le 80ème anniversaire du décès de la Reine Astrid, nous avions décidé de modifier la formule traditionnelle et de nous plonger dans l’époque à laquelle vivait la souveraine, en agrémentant la soirée d’un spectacle musical aux couleurs des années 20 à 50, avec des chansons de Maurice Chevalier, Mistinguett, Joséphine Baker et bien d’autres. 
Nombreux convives sont venus en tenue d’époque, robe du soir ou tenue années folles pour les dames et frac, smoking pour les messieurs.
Ce fut une soirée pleine de joies, de rires et prolongée par une soirée dansante très appréciée par les participants.



Saint Nicolas 

La traditionnelle fête de Saint Nicolas s'est cette fois-ci bien déroulée le 6 décembre! Pas moins de 39 enfants, accompagnés de 37 parents, se sont retrouvés à la belle paroisse de Saint Robert à Founex. Tours en calèche à chevaux, arrivée de Saint Nicolas, distribution de cadeaux, le tout couronné par un magnifique spectacle de marionnettes, tout était là pour réjouir petits et grands!
 



Activités futures

Tramway historique – promenade – dimanche 17 janvier 2016

La Saint-Nicolas a été la dernière activité proposée par l’Union en 2015. 
Mais nous savons déjà comment nous allons démarrer 2016 : retenez la date du dimanche 17 janvier car nous vous proposons de faire ce jour-là une promenade en vieux tramway. Elle démarrera de la Place de Neuve et nous emmènera à Coutance, Cornavin, Nations, Cornavin, Stand, Bel-Air-Cité, Gare de Chêne-Bourg, Rive, Place de Neuve (pause 15minutes) Plainpalais, Augustins, Carouge, Bachet, Palettes, Grand-Lancy, Acacias, Plainpalais pour nous ramener au pont de départ. Et, cerise sur le gâteau, sera agrémentée d’un savoureux apéro (bières belges, vins genevois ou boissons non alcoolisées). 

Assemblée Générale – lundi 25 janvier 2016

En conformité avec les statuts, qui prévoient que les membres de l’Assemblée Générale doivent être convoqués au moins 15 jours à l’avance, nous vous informons que l’Assemblée Générale se tiendra le lundi 25 janvier 2016 à 19h30 dans les locaux du Consulat Général, 58, rue Moillebeau – 1209 Genève (au 3ème étage).
Ordre du jour:
1. Rapport de la Présidente
2. Rapport de la Trésorière et des Vérificateurs aux comptes
3. Approbation des comptes et du bilan 2015 de l’URBG
4. Election des membres et de la présidence du Comité et des vérificateurs pour 2016
5. Propositions individuelles et divers
6. Apéritif

Nous réitérons notre appel à ceux qui souhaitent poser leur candidature pour le Comité 2016 et leur demandons de bien vouloir adresser au Président leur candidature ou propositions de candidature en utilisant le formulaire n°1 ci-joint. Nous vous rappelons que les propositions sont confidentielles et que toute personne mentionnée sera consultée avant de figurer sur les listes définitives. Pour l’année 2016 quelques membres du Comité ont annoncé leur volonté de ne plus se représenter. Nous attendons avec insistance de nouvelles candidatures pour le Comité. Si vous pouvez bénévolement consacrer à l’Union quelques heures ici et là, faites-vous connaître. Nous examinerons avec vous, de toute façon, avant l’Assemblée, vos possibilités pratiques de coopération. Les besoins sont variés et "l’Union fait la force". Nous vous rappelons que les membres de l’Union empêchés d’assister à l’Assemblée Générale peuvent se faire représenter par un membre présent en lui délivrant une procuration écrite. Le formulaire n° 2 ci-joint vous permet d’exercer ce droit. Nul ne peut se voir confier plus de cinq procurations.

Weekend de ski à  BELLEVAUX-HIRMENTAZ / France – Les 30 et 31 janvier 2016

Située dans le massif du Chablais, sur les communes de Bellevaux, Habère-Poche, Habère-Lullin, et Mégevette, Hirmentaz (prononcer irminte1) est une montagne et un alpage français de Haute Savoie culminant à 1 607 mètres d'altitude.
Deux stations de sports d'hiver sont installées sur ses versants, une sur la commune de Bellevaux dénommée également Hirmentaz et une autre sur les communes d'Habère-Poche et d'Habère-Lullin, le domaine des Habères. Ces deux stations sont reliées entre elles et possèdent un forfait commun.
Bellevaux - Hirmentaz , station de ski familiale des Alpes du Léman située à 30 minutes seulement de Thonon-les-Bains et à 45 minutes de Genève, propose de nombreuses activités au plus près de la nature : ski alpin et ski de fond sur les massifs d'Hirmentaz et de la Chèvrerie, mais aussi des randonnées raquettes, des pistes piétonnes, des pistes de luge, des activités en chiens de traîneau et un patrimoine bien préservé.
Après une journée en plein air, nous nous retrouverons à l’hôtel Panoramik au pied des pistes. L’accès est facile et il  y a  un  grand parking face à l’hôtel.
Après l’apéritif offert par l’URBG, nous dégusterons  un plat savoyard typique( fondue ou tartiflette)
Le dimanche, nous nous retrouverons  à l’hôtel pour un repas à 12h30 avant le retour sur Genève.
Nous avons réservé une vingtaine  de chambres pour personnes seule, pour 2 personnes,  4 personnes et famille.
Nous conseillons aux personnes intéressées de s’inscrire le plus rapidement au moyen du coupon réponse. Le week-end de ski de l’URBG est très prisé par les membres et le nombre de places est limité. Votre inscription est valable seulement après le versement de la somme due sur le compte de l’URBG.
Pour de plus amples renseignements vous pouvez contacter Anne Mertens qui s’occupera du groupe des skieurs ou Liliane Douchamps qui s’occupera  des promeneurs et des amateurs de raquettes. Elles organisent ensemble ce week-end à la neige.
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Date pour prochaine activité 
Soirée moules-frites – un vendredi fin mars 2016
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